

2.3 ЯНВ 1959

„ПРАВДА“

г. Москва



Артисты Большого театра в гостях у станкостроителей

Вчерашняя встреча станкостроителей московского завода «Красный пролетарий» с артистами Большого театра надолго останется в памяти у ее участников. Выше тысячи рабочих и служащих, заполнивших зрительный зал клуба, выслушали рассказ главного режиссера театра народного артиста РСФСР Б. Покровского о творческих планах ведущего театрального коллектива страны.

К артистам от имени станкостроителей обратился токарь-новатор, делегат XXI съезда партии Н. Кузьмин.

— Пусть, — сказал он, — на сцене Большого театра рядом с образами Сусанина и Татьяны, которыми мы не устаем восхищаться, явятся образы советских людей — творцов новой жизни. Пусть наши композиторы создадут новые замечательные оперные и балетные спектакли о нашей прекрасной современности. Мы приглашаем вас почаще бывать в наших цехах.

После вступительной части артисты Большого театра дали концерт — их творческий рапорт. Концерт начался выступлением ансамбля скрипачей под художественным руководством заслуженного артиста РСФСР Ю. Реентовича. С большим успехом прошли выступления народного артиста СССР П. Лисициана, народных артистов РСФСР П. Селиванова, В. Фирсовой, Р. Стручковой, заслуженных артистов РСФСР Г. Вишневской, Ю. Кондратова, А. Лапури, артистов В. Власова, К. Леоновой, Е. Фарманянц и других.

На снимке: группа участников встречи (слева направо) — инженер А. И. Болотин, работница Т. Н. Никитина, народный артист РСФСР и БССР Б. А. Покровский, инженер В. А. Романов, делегат XXI съезда КПСС токарь Н. М. Кузьмин, артистка К. В. Леонова, мастер М. С. Габинский, народный артист СССР П. Г. Лисициан, народный артист РСФСР П. И. Селиванов.

Фото А. Пахомова.